
Με συλλογική οργάνωση και ταξική αλληλεγγύη για ανένδοτο αγώνα διαρκείας
Για τα δικαιώματα μας στον μισθό, στην εργασία,

για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλα τα παιδιά
ενάντια στο σχολείο της αξιολόγησης, της πειθάρχησης και της υποταγής

Μέχρι τη νίκη! Να μη λείψει κανείς/καμιά!

Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση:  Τετάρτη 26/11 στις 6.30μμ 
(επαναληπτική σε περίπτωση μη απαρτίας Τετάρτη 3/12 

6.30μμ) στο 1ο ΔΣ Περιστερίου (Παν.Τσαλδάρη 1, Μετρό ΑΓ. 
ΑΝΤΩΝΗΣ)

Εκλογές για νέο Διοικητικό Συμβούλιο: Πέμπτη 4/12 από τις 08.30 – 18.30 
στο 22 ΔΣ Περιστερίου (Εθνικής Αντιστάσεως 96, 800μ από Μετρό 

Ανθούπολη)

Το σωματείο είναι υπόθεση ΟΛΩΝ!  Η εκπαίδευση έχει μετατραπεί σε πεδίο μάχης εντός κι εκτός 
σχολείων. Από τη μία ΜΑΤ να φυλάνε τις διευθύνσεις εκπαίδευσης και να επιτίθενται σε εκπαιδευτικούς, 
γονείς, ακόμα και παιδιά, από την άλλη 2.500 πειθαρχικά πανελλαδικά απέναντι σε εκπαιδευτικούς που 
απεργούν. Η φετινή χρονιά είναι αποκαλυπτική: η  επισφάλεια και ελαστικοποίηση των σχέσεων 
εργασίας- μέσω συγχωνεύσεων, χιλιάδων κενών, πετσοκομμένων προσλήψεων, υπουργικών και 
διοικητικών  αυθαιρεσιών  κι  απειλών-  γίνεται  καθημερινότητα  κι  όχημα  για  τη  διάλυση  των 
μορφωτικών δικαιωμάτων των παιδιών, για να διαλύσει ο,τιδήποτε είχε απομείνει όρθιο από το δημόσιο 
σχολείο.  Η  αξιολόγηση  φέρνει  κατηγοριοποίηση,  ανταγωνισμό  και  ιδιωτικοποίηση,  αλλά  κι 
αδράνεια κι υποταγή γιατί πώς αλλιώς θα περάσουν όλα πάνω στις πλάτες μας…Κι όλα αυτά με 800€ 
πρώτο μισθό, χωρίς 13ο και 14ο μισθό, με σύνταξη στα 67+, με χιλιάδες αναπληρώτριες/τες που 
απολύονται κάθε χρόνο.

Η εποχή απαιτεί διαρκή κι ανένδοτο αγώνα, αποφασιστικό, ικανό να φτιάξει κίνημα που δεν φοβάται να 
συγκρουστεί για τις ανάγκες του λαού και της νεολαίας. Μόνη προοπτική φραγμού για τον κόσμο της 
εργασίας παραμένουν τα αγωνιστικά, μάχιμα σωματεία. Σταθερά και αταλάντευτα, μακριά από 
τον υποταγμένο γραφειοκρατικό συνδικαλισμό, σε ρήξη με τους αγώνες διαμαρτυρίας και την 
κοινοβουλευτοποίηση των αγώνων. Μέχρι τέλους με τον μαχητικό αγωνιστικό συντονισμό των 
πρωτοβάθμιων σωματείων, τις μαζικές συνελεύσεις με την ενεργή συμμετοχή της βάσης του 
κλάδου, για να ανατρέψουμε την κυβέρνηση και την πολιτική της, για να αναπνεύσουμε! Με τη 
φωνή και την ανυπακοή  του μαχόμενου εκπαιδευτικού κινήματος, με τις/τους εκπαιδευτικούς που 
παίρνουν τον αγώνα στα χέρια τους και τον μετατρέπουν όχι σε απλές διαμαρτυρίες αλλά σε δύναμη 
σύγκρουσης κι ανατροπής, που θα μετράνε νίκες και όχι ήττες και συμπεράσματα.



Ως  Ανεξάρτητη  Ριζοσπαστική  Παρέμβαση  –  Παρεμβάσεις  Κινήσεις  Συσπειρώσεις  Π.Ε.,  δώσαμε  και 
δίνουμε, όλον αυτόν τον καιρό και όλα αυτά τα χρόνια, έναν αγώνα ειλικρινή, συνεπή και αποφασιστικό 
στραμμένο στην  υπηρέτηση των συμφερόντων των εκπαιδευτικών και του δημόσιου δωρεάν 
σχολείου. Έναν αγώνα που θέλει κι επιδιώκει να νικήσει ενάντια στις πολιτικές του κεφαλαίου που 
κλέβουν απ’ τον πλούτο που εμείς παράγουμε και διαλύουν δημόσια αγαθά, που μας θεωρούν 
αναλώσιμους στα πεδία των μαχών και στους χώρους εργασίας. Αυτόν τον αγώνα σας καλούμε να 
συνεχίσουμε να δίνουμε με συλλογικότητα, μαχητικότητα και ταξική αλληλεγγύη. Γιατί έχουμε ανάγκη 
ένα σωματείο μαχητικό, μαζικό, ανατρεπτικό, ικανό να αγωνίζεται και να νικά!

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Συλλόγου Εκπ/κων Π.Ε. Περιστερίου «Έλλη 
Αλεξίου»

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π.Ε.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΔΣ  ΚΑΙ ΕΕ
ΑΓΓΕΛΗ ΑΝΘΟΥΛΑ, ΠΕ60, 47ο ΝΓ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ60, 12ο ΝΓ

ΒΑΛΤΣΗ ΕΥΓΕΝΙΑ,  ΠΕ70, 27ο ΔΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΕ 70, 3ο ΔΣ 

ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΝΤΙΝΑ, ΠΕ70, ΤΕ 2ο ΔΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ,  ΠΕ 06, 9ο ΔΣ 

ΓΚΟΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ,  ΠΕ79.01, 2ο ΔΣ

ΚΑΛΔΕΛΗ ΚΑΛΛΙΡΟΗ (ΡΟΗ), ΠΕ70, 14ο ΔΣ

ΚΟΥΡΤΕΣΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΠΕ70, 40ο ΔΣ

ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΘΟΔΩΡΗΣ, ΠΕ70,                           24ο ΔΣ 

ΜΠΑΜΠΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ                           ΠΕ70                                             13Ο ΔΣ

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ60, 5ο ΝΓ

ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ                      ΠΕ70,                                              3Ο ΔΣ 

ΠΑΠΠΑ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ70, ΤΕ 3ο ΔΣ



ΣΑΙΤΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ, ΠΕ 70, 22ο ΔΣ 

ΣΚΑΡΟΥ ΑΘΗΝΑ                                       ΠΕ 06                                              3Ο ΔΣ 

ΣΟΥΤΕΡΛΗ ΑΓΛΑΙΑ                                  ΠΕ 60                                               35Ο ΝΓ

ΣΚΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70, 27ο ΔΣ 

ΣΜΠΙΛΙΡΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ70, 4ο ΔΣ

ΣΟΦΟΥ ΒΑΣΩ, ΠΕ 70, 27ο ΔΣ

ΣΠΑΝΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ                             ΠΕ 08                                             17ΔΣ/14 ΔΣ 

ΤΣΕΛΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ 70, ΕΙΔΙΚΟ ΔΣ

ΤΣΟΥΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (Βάνα), ΠΕ70, 6ο ΔΣ 

ΧΑΡΜΑΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΠΕ11, 36ο ΔΣ 
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